



## Új Magyarország Vidékfejlesztési Program (ÚMVP) félidős értékelés

Az ÚMVP tervezése 2007-ben kezdődött, amikor önkormányzatok, helyi civilszervezetek és vállalkozások együttműködésével megalakultak a Helyi Vidékfejlesztési Közösségek, majd a Helyi Vidékfejlesztési Stratégia megalkotását és elfogadását követően országosan 96 szervezet nyerte el a LEADER Helyi Akciócsoport minősítés.

Ilyen közösség a Bakony és Balaton Keleti Kapuja is. A jogszabályi keretek között rögzített feltételek alapján vidékfejlesztési programok – ÚMVP 3-as tengely – megvalósítására 2,5 millió Euró, a LEADER program megvalósítására 1.8 millió Euró áll 2013-ig rendelkezésünkre. A munkaszervezet működési költségei 2015-ig 831 ezer Euró.

Mi történt az elmúlt három és fél évben?

Két alkalommal lehetett a 3-as tengely jogcímeire pályázni, és egy alkalommal a LEADER forrásokra.

A döntéshozatal döcögős, hosszú és körülményes az ellenőrzés, értékelés folyamata, túlbürokratizált, sokszereplős a rendszer.

A LEADER szellemiséggel ellentétesen centralizált, utasításelvű működés és tervezés valósult meg. Ez nem tesz jót sem a programnak, sem a vidéknek.

Most kezd kirajzolódni az a szakmapolitikai akarat, ami lehetővé teszi majd számunkra, hogy valós LEADER szellemiségű működési keretek között, valós vidékfejlesztést hajthassunk végre.

Jogokat és kötelességeket kell adni mind az akciócsoportoknak, mind a fejleszteni vágyó projektgazdáknak.

Olyan projektek finanszírozásának és megvalósításának lehetőségét kell támogatni, amelyek megfelelnek a helyi igényeknek, segítik a térség fejlődését.

**Ha észrevétele, javaslata van az ÚMVP megvalósításával kapcsolatban, kérjük juttassa el hozzánk, hogy együtt egy valóban sikeres és fejlődés felé nyitó Bakony és Balaton Keleti Kapuját építhessünk.**

Kontics Monika  
munkaszervezet vezető

*Bakony és Balaton Keleti Kapuja Közhasznú Egyesület, 8181 Berhida, Veszprémi út 1-3, 88/786-892*  
[www.bakonyesbalaton.hu](http://www.bakonyesbalaton.hu); [iroda@bakonyesbalaton.hu](mailto:iroda@bakonyesbalaton.hu)

Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:  
a vidéki területekbe beruházó Európa



ÚJ MAGYARORSZÁG  
VIDÉKFEJLESZTÉSI PROGRAM  
2007-2013

